
Domáćı úkol č. 8

1. Pro Neumannovu úlohu v 1D

u′′(x) = f(x), x ∈ ⟨0, 2⟩,
u′(0) = 2, u′(2) = 1,

• odvod’te podmı́nku kompatibility pro f .

• určete všechna řešeńı pro spec. volbu f(x) = ex − e2

2
.

2. Uvažujme úlohu pro nelineárńı vedeńı tepla v Ω ⊂ Rd

− div
(
k(u)∇u

)
= f v Ω,

u = φ na ∂Ω,

kde k > 0 je daná funkce. Definujme K(s) =

s∫
0

k(t)dt, T = K(u), (Kirchhoffova

transformace).

Odvod’te lineárńı úlohu (nezapomeňte na okrajovou podmı́nku), kterou splňuje nová
neznámá funkce T (x) = K(u(x)), rozmyslete dále, žeK−1 existuje, správné řešeńı vizte
na slidech.

1


